
Wireless Speaker 
Bedienungsanleitung

Technische Daten:
Wireless Standard: 5.0
Frequenz: 2402MHz-2480Mhz
Effektive Strahlungsleistung, ERP: ≤8dB
Übertragungsentfernung: 10 Meter
Ausgangsleistung: 5W
Spielzeit: 3,5 Stunden
Frequenzgang: 100Hz-10Khz
Lautsprecher: Ø 52mm, 4Ω 5W
Eingangsspannung: 5V             500mA
Maximale Stromaufnahme: 0,5A
Batterietyp: 18650 Li-ion 3.6V/1200mAh
Audioeingang: 3,5mm Klinkenbuchse (Stereo)
FM Frequenzbereich 76-108 MHz

Eigenschaften:
1. Kabellose Verbindung (Wireless)
2. Speicherfunktion
3. Unterstützt USB bis 32GB/microSD bis 32GB/
AUX wiedergabe
4. Eingebaute Lithiumbatterie
5. Freisprechfunktion
6. Unterstützt MP3/WAV/WMA/FLAC/ 
decodierung des APE-Musikformates
7. High-Fidelity-Lautsprecher für natürlichen 
feinen Klang
8. 1+1 serielle Funktion 
9. Batterietyp: 18650 Li-ion 1200mAh
10. FM Radio Funktion

Tastenbedienung:
1. Lautstärke -
Kurz drücken um die Lautstärke zu verringern;
Lang drücken um einen Titel zurück zu springen; 
Lang drücken im FM Modus um einen 
Radiosender zurück zu springen
2. Wiedergabe/Pausetaste
Kurz drücken für Wiedergabe/Pause;
Lang drücken für verbinden/beenden der 
Drahtlos-Verbindung:
Lang drücken für Sendersuchlauf im FM Modus
3. Ein/Ausschalter
3 Sekunden drücken um Ein/Auszuschalten
Doppelklick für Rückruffunktion im Wireless-

Modus; Drücken Sie kurz, um den Anruf 
anzunehmen/aufzulegen. Lange drücken, um 
den Anruf im Anrufmodus abzulehnen.
4. Serienschaltfläche
Kurz drücken: Serie/Exit-Serie (es können 
mehrere baugleiche Lautsprecher in Serie 
geschaltet werden); lange drücken: Modus 
wechseln
5. Lautstärke +
Kurz drücken um Lautstärke zu erhöhen.Lang 
drücken für den nächsten Titel/Song
Im FM Modus, lang drücken für den nächsten 
Radiosender
6. AUX-Schnittstelle
7. Micro-SD Karten Schnittstelle
Automatisches abspielen nach einsetzen der 
Karte

8. USB Schnittstelle.
Automatisches abspielen nach einsetzen der 
USB-Disc
9. Kontrollleuchte
10. DC 5V Mikro USB-B Schnittstelle
Aufladen des Lautsprechers durch USB Kabel

Gebrauchsanweisung:
1. Lautsprecher kabellos verbinden
  1.1. Schalten Sie den Lautsprecher ein.
  1.2. Das zu verbindende Gerät einschalten, 
nach „P18“ suchen und mit Diesem verbinden. 

2. Geeignet für alle Arten von Mobiltelefonen      
    mit drahtloser Technologie, drahtlosem             
    Adapter und drahtlosen Playern.

3. Sprachansage
  3.1. Sprachansage beim Ein/Ausschalten 
  3.2. Fällt die Batteriespannung unter 3,4 V          
          ertönt eine Sprachansage. Wird der              
         Lautsprecher nicht geladen, schaltet sich      
         Dieser nach 15 Sekunden aus.
3.3. Sprachansage beim einstellen der                    
        maximalen Lautstärke.
4. Modus wechsel                                                       
  4.1. Standardmäßig wird im kabellosen Modus  
         gestartet. Die Modus-Wechselfolge ist:         
         Kabellos Modus - Radio Modus - SD               
        Karten Modus - USB Modus – AUX Modus
 4.2.USB und SD Karten haben nach dem               
        Einfügen Priorität

5. Kontrollleuchte

    Drahtlos Suche: Die blaue blinkt schnell ca.      
    alle 0,5 Sekunden     
    Drahtlos Verbindung: Die blaue LED leuchtet,
    blinkt dann langsam ca. alle 1,5 Sekunden.
    Betrieb: Die blaue LED blinkt langsam ca. alle   
    1,5 Sekunden
    Aufladen: Die rote LED blinkt langsam, sobald  
   die Batteriekapazität unter 30% fällt.                   
   Während des Ladevorgangs leuchtet die LED     
   und erlischt,
    sobald die Batterie vollständig geladen ist.
6. Lautstärke
    Standardlautstärke beim Einschalten ist 70%
7. Der Lautsprecher hat ein Überladungsschutz.
    Die vollständige Ladezeit beträgt ca. 4 Std.
    Die Lautstärke hat Einfluss auf die Spieldauer.
   

Problemlösung:
1. Automatisches Ausschalten:                                 
    Der  Batterieschutz wird aktiviert, sobald  die   
    Batterie zu schwach ist. Der  Lautsprecher         
    muss für ca. 5 Std. geladen werden.
2. Musik kann nicht abgespielt werden:                 
    Der Speicherpfad für Musikdateien wird nicht  
    erkannt. Speichern Sie die Datei  im                    
    Stammverzeichnis des  Wechseldatenträgers.
3. Bei Verbindung zum Computer kein Ton:           
    Verbindungsfehler der Computerschnittstelle, 
    bitte wählen Sie den richtigen Audioausgang.
4. Keine Funktions- oder Funktionstasten falsch: 
    Starten Sie den Lautsprecher erneut. 
5. Um den Lautsprecher „Zurückzusetzen“ ,          
    drücken Sie für 8 Sek. den Ein/Ausschalter.

Hiermit erklärt Havit, dass der 
Lautsprecher P18 der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. Der 
vollständige Text der EU-
Konformitätserklärung ist unter der 
folgenden Internetadresse verfügbar: 
http://support.sk-cd.de

Das nebenstehende Zeichen bedeutet, 
dass dieses Produkt der europäischen 
Richtlinie 2012/19/EU unterliegt. 
Diese Richtlinie besagt, dass dieses 
Produkt an Ende seiner Nutzung nicht 
im Hausmüll entsorgt werden darf. Es 
muss an  gesonderten Sammelstellen 
oder Wertstoffhöfen abgegeben 
werden. Weitere Informationen 
hierzu erhalten Sie bei Ihrem 
Entsorgungsunternehmen oder Ihrer 
Kommune. Die Entsorgung ist für Sie 
kostenfrei. Schonen Sie die Umwelt 
und Ihre persönliche Gesundheit und 
entsorgen Sie fachgerecht.

Entsorgung

Hinweis zur Konformität

Dieses Produkt wurde importiert von :
SK GmbH & Co. KG
Schöntaler Weg 22-28
58809 Neuenrade/Germany
Tel.:+49(0)2392 6907 0
Mail: info@go2sk.de
www.go2sk.de
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